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Ata da 68 Reunião do Comitê Local da Governança da Política de Gestão de Pessoas

1. Dados da Reunião
Data Hora marcada Hora início Hora término Local

07105/2018 09:00h 09:20h 12:30 Gabinete da Diretoria de Recursos Humanos

2. Participantes
N" Nome

01 Dr. Antonio Henrique da Silva

02 Dr. Sadraque Oliveira Rios

03 Dr' Mareela Bastos Barbalho da Silva

04 leila Lima Costa

05 Itailson Farias da Paixão

06 Francisco Carlos Santos da Purificação

07 Gustavo de Carvalho Vieira - SINTAJ

08 Antonio Maia Diamantino - ASSETBA

3. Tópicos da Ata

Iniciados os trabalhos, registrou-se a presença do Representante da ASSETBA, Antonio
Maia Diamantino, além de todos os componentes que figuram como Titulares do Comitê.

Em seguida, o Coordenador do Comitê, Antonio Henrique da Silva, informou aos
presentes que recebeu solicitação da Presidência do TJBA para informar as atividades do
presente Comitê, no que tange aos últimos 100 dias. Além disso, recebeu pedido
semelhante formulado diretamente pelo Conselho Nacional de Justiça. Ambas as
solicitações ainda estão com prazo em curso e serão devidamente prestadas.

Após, foi revisado o calendário de manifestação das entidades sobre a minuta de
resolução do teletrabalho. Pelo Coordenador, foi informado que houve manifestação
formal apenas do SINTAJ, bem como do magistrado Marcelo Brandão.

A minuta do teletrabalho foi revisada, com acolhimento de algumas sugestões enviadas
pelas entidades, e finalizada, tendo sido aprovada pelos membros do Comitê. Restou
pendente a elaboração dos anexos pela Diretoria de RH, no prazo de 15 dias, com o
apoio do membro Rodrigo Uzeda.

Com a elaboração dos anexos, a Diretora Leila enviará os anexos para o e-mail dos
integrantes do Comitê, com prazo de 05 dias para manifestação e finalização.

pós a aprovação, por e-mail, o texto será finalizado pelo Coordenador para
rcaminhado à Presidência do TJ/BA.

Quanto aos expedientes elaborados e encaminhados na reunião anterior, o Coordenador ~
se comprometeu a visitar a Comissão de Reforma e a Diretoria de Primeiro Grau, a fim de \'
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Nesta ocasião, a Dra. Marcela Bastos compareceu à AEP 2 e, lá estando, entregou em
mãos (assessora Viviane Chaves) solicitação de visita técnica à Subseção da Justiça
Federal de Salvador, a fim de obter detalhamento a respeito do sistema push
administrativo (TJ-ADM 2018/24997).

Por fim, o Servidor Itailson Farias comunicou que apresentará na próxima reunião
proposta de criação de Secretaria de Execução de Determinações Judiciais. Ademais, a
Diretora de RH informou que apresentará, na próxima reunião, diagnóstico da situação da
área de pessoal em relação aos próximos quatro anos.

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião às 12:30 h.

Ata assinada por todos os que se fizeram presentes.

A, 07 de maio de 2018.S

D~.

DraM~astos Barbalho da Silva

~
BelaLe'la Lima Costa

Antonio Maia Diamantino - ASSETBA
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